

海丰县公用事业局

对中国人民政治协商会议海丰县委员会 第3号政协提案的答复

吴开颜等委员：

您好！首先感谢您对县城环境卫生工作的关心和支持！提案提出关于继续整治环境卫生，实现日常管理常态化的建议。

自创卫创文工作以来，我局正在抓紧制订“海丰县县城环境卫生专项规划”，逐步完善各项环卫配套设施，在县城主次干道和公共场所合理设置“果皮箱”、各社区设置环保型垃圾屋及合理设置“垃圾中转站”等环卫配套设施，把县城划分为16个片区进行网格化管理，定时定人、定区域落实责任制保洁，各片区定人跟踪监管，每月进行量化评比，与经济挂钩，做到分工明确，责任到位的环卫工作制度，并取得了较好的效果。针对环卫管理方面，我局已跟县城各主次干道的临街商铺及机关事业单位等进行签订海丰县城“门前三包”责任书，形成“环境卫生靠大家的良好氛围；落实园林环卫管理股及环卫所（海城、附城、城东）加强县城环境卫生日常巡查管理，每天落实环境卫生常态化管理，各所联合各镇人员执法管理，针对违反环境卫生行为的进行批评教育及处罚曝光（利用公众平台、微信平台、电视台等进行

曝光宣传)。同时要求鸿鑫保洁公司对县城各主次干道、背街小巷等公共场所加强环境卫生的保洁、清运、清扫、清理等。

再次感谢您们对县城环境卫生工作的支持，我们将按照您们提出的建议，对县城环卫设施逐步完善，为推进我县经济社会可持续发展作出应有的贡献。

